

全国百城自行车赛郑州落幕 郑州骑友劲头多大? 大雨中挑战自我

百城“同骑” 倡导绿色出行

以倡导绿色出行、低碳节俭、环境保护为理念的这项活动,自从落户郑州以来,就受到了众多业余选手的追捧,成为郑州市自行车爱好者一年一度的盛大节日。根据规则,比赛只限业余选手参赛,凡是在中国自行车运动协会注册的运动员和专业队运动员退役不满两年的,不得报名参加。

今年“美利达”杯郑州赛区的比赛,共分为男子组、女子组和全民健身组3个组别,其中男

子组按照年龄分为甲(18到35岁)、乙(36到45岁)、丙(46到55岁)3个组别,女子组的参赛选手年龄限制在18至45岁之间;只要在60岁以下的身体健康者都可以选择参加全民健身组的比赛。比赛照例得到了自行车运动爱好者的支持,除了郑州市的许多单位纷纷报名之外,开封、南阳、驻马店等省内其他地市也都有队伍参加,甚至还有陕西、甘肃等外省选手前来郑州。

天降豪雨 无碍参赛热情

5月24日上午,距离比赛还有两天,记者在位于郑州体育宾馆5楼的赛事组委会看到一派繁忙的景象,参赛选手络绎不绝地前来领取参赛证件、参赛服装,工作人员忙得不可开交。“这次比赛选手热情非常高,已经报名参赛的有1500多人,比赛的各项准备工作也都全部准备就绪。”忙碌之余,郑州市体育总会办公室

主任周凤英告诉记者。

但是从5月25日上午,郑州突降大雨,直到晚上,大雨没有丝毫停止的意思,这让人对比赛能否如期举行产生了担心,因为根据天气预报,雨直到周日晚上才会停。“照常举行,风雨无阻!”周六夜间,周凤英在电话中告诉记者。

雨中骑行 经历特殊挑战

5月26日一大早,大雨依然在下,而且没有丝毫减弱的趋势,还伴随着很大的风。按照计划,比赛将在早上8点正式鸣枪发令。早上7点多,在通往赛事起点——郑东新区CBD如意湖文化广场的路上,就不时能看到身穿雨衣结伴而行的骑手。尽管大雨多少还是让一些选手选择了退出,但更多的人还是选择了坚持,集结在广场上的队伍依然庞大。

早上8点,随着发令枪响起,比赛正式开始。赛事路线为从如意湖广场停车场出发,经会展路、祭城路、东风路、众意西路、商务内环再返回停车场,全程14.2公里。身穿雨衣,顶风冒雨骑行的选手们构成了一道亮丽的风景线。“我骑自行车好几年了,比赛前确实在犹豫

到底来不来,毕竟雨下得很大,这种天气下骑车很困难,但想到平时自己骑车都是尽量在天气好的情况下,很少在雨中骑,照常参赛也算是一次独特的经历,也算是对自我的一次挑战吧,所以就来了。尽管身上都湿透了,但完成比赛之后,感觉非常好,心里很高兴。”赛后,一名参赛的女选手说。

经过在14.2公里赛道上的角逐,各个组别的名次也都排定。各组的前三名为:男子甲组,张欣、仇光远、刘佳显;男子乙组,夏立新、肖文彬、陈湘源;男子丙组,黄炜、张建民、贾伊军;女子组,程沙沙、闫焕娇、李瑶。他们分别收获了500元至5000元不等的奖金,和价值1000元至2000元不等的美利达自行车一辆。

“我周日一大早就去郑东新区骑车了!”如果有人告诉你在上个周末那场郑州市创纪录的豪雨中并没有宅在家里,而且专门起了个大早去骑自行车,千万别认为他是在说谎,因为确实有一群这样勇敢的人——“美利达”杯第十八届国际奥委会全国百城市自行车赛郑州赛区的比赛,前天早上在郑东新区如期举行,千余名自行车运动爱好者在这场大雨中完成了自己的一次独特经历。 郑州晚报首席记者 郭韬略 文/图



专访

赖同沙: 共同体验骑自行车的乐趣

赛后,美利达自行车(山东)有限公司总经理赖同沙表示:“我们赞助全国百城市自行车赛郑州赛区已是第六届,我们希望通过我们的投入举办骑行活动,让爱好自行车的骑友们能有更好的聚会时间及空间,共同体验骑自行车的乐趣。未来的3年,我相信郑州的骑行队伍会井喷式扩大。”

在自己空闲的时候,他会不会作为领队带领骑行外出活动呢?

赖同沙表示:“平常下班休闲时间,我们健身休闲运动都是以骑自行车为主,通过骑行活动的举办,吸引更多的人来了解骑行自行车的乐趣及优点。自然会有更多的人来参与骑行和购买自行车,于我们专门生产及销售高级自行车的企业而言,自然订单也会多一点,这对企业也是有利的。”



昨日,2013年第二项大满贯赛事、法国网球公开赛进入了第二个比赛日。在一场女单首轮的焦点大战中,6号种子、2011年赛会冠军李娜遭遇西班牙红土名将加里奎斯强有力的挑战。经过两盘高质量的对抗后李娜成功以6:3/6:4过关,取得本届法网的开门红。在第二轮中金花一姐的对手将是美国猛女马泰克。

年初杀入澳网决赛,且2011年曾在罗兰加洛斯创历史夺冠的李娜,首轮对手便是加里奎斯,年纪只比李娜小5个月的西班牙老将虽然在大满贯赛场的最好成绩只是第四轮,但职业生涯已经有过10次在红土赛事夺冠的经

比赛一上来李娜就很快进入状态,以6:3率先拿下首盘,不过第二盘一上来西班牙人明显提升了自己的状态。双方交替领先,双方4:4。

关键的第9局李娜的破发点上,加里奎斯的一记回球擦网后被司线呼报了出界,但主裁判却进行了改判,这样的判罚也引起了李娜的异议。正当李娜与主裁判就这一分争辩时,加里

画家场边现场作画 横扫苦主 法网首秀娜姐耀眼

面对“苦主”,外界为李娜押了一把汗

历,是现役女子选手中红土赛事夺冠次数最多的。并且此前两人的5次交锋,李娜也是以2胜4负处于下风,其中李娜的两胜分别来自于2012年的霍普曼杯和澳网,不过在墨尔本公园娜姐是因为加里奎斯脚踝受伤伤退而晋级。值得一提的是李娜在此前6次法网征战时还从未有过在前两轮出局的纪录。

对此,李娜教练卡洛斯坦言,只要能熬过心理这一关,李娜首轮就有戏。

关键争议对手“认错” 娜姐一鼓作气

奎斯主动承认了这一分为出界球,现场的球迷们也都为加里奎斯这样的坦率报以了热烈的掌声。凭借着这次关键破发,李娜最终以6:4再下一城。本场比赛吸引了巴西网坛名宿库尔滕的关注,另外一位中国球员张帅也与教练一同来到了现场。而在场边,组委会还特意请来了艺术家现场为本场比赛作画。 李栋

热火2:1步行者 詹姆斯不再孤单 团队热火最可怕

据新华社电 在两场打到最后时刻的鏖战之后,卫冕冠军热火昨日终于迎来一场酣畅淋漓的大胜。在内线球员、尤其是“鸟人”安德森和老将哈斯勒姆的“给力”支持下,热火队客场以114:96击败步行者,将双方在NBA东部决赛中的总比分改写为2:1。

当天值得称道的是,以哈斯勒姆和安德森为代表的热火角色球员们的表现。此前两场加起来只得到3分的哈斯勒姆本场爆发,全场9投8中,在23分钟的有限出场时间内得到17分和7个篮板,成为热火本场取胜的“奇兵”。

詹姆斯和韦德依然是热火的顶梁柱,詹姆斯攻下22分,韦德攻下18分和8次助攻。